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DE MARÇO DE 2023.

Aos seis dias do mês de março do ano de dois e vinte e três (2023) às 19 horas, no Palácio Legislativo

Vereador Deurival Coelho da Fonseca, localizado à Praça 17 de Abril S/N, Bairro Nova Fortaleza, Fortaleza

dos Nogueiras-Ma. Sob a presidência do Senhor Edimar Dias da Silva, reuniram-se os seguintes vereadores:

Ana Patrícia Santos de Sá Araújo, Anatólio da Cruz Nogueira Neto, Carlos Zoel de Castro Andrade, Gesmar

de Souza Nogueira, Joilma Oliveira dos Santos, Renato Barbosa Arruda e Ronaldo Mourão Santana. Por

existir número legal o Senhor Presidente declarou em nome de Deus aberta a sessão, e justificou a ausência

do vereador José magno da Silva Leite. Logo após a leitura da Ata da Sessão Anterior que depois de lida foi

aprovada por unanimidade entre os presentes, fez se a ordem do dia, a qual constou das seguintes

proposições: Projeto de Lei n° 02/2023-CM, que dispõe sobre a denominação do Cemitério Local, após a

leitura do projeto o mesmo ficou para ser analisado e colocado em votação na próxima sessão. o

Requerimento nº 03/2023, que solicita que seja realizada a primeira sessão itinerante do ano de 2023, na

localidade Gameleira, de autoria do vereador Carlos Zoel de Castro Andrade. O referido Requerimento foi

posto em votação e foi aprovado por unanimidade entre os presentes. Indicação nº 09/2023, que solicita a

construção de uma praça no bairro Vila Sá, Indicação n° 010/2023, que solicita a construção de um posto de

saúde na Vila Sá. Indicação nº 011/2023, que solicita a recuperação das ruas do bairro Vila Passarinho.

Ambas de autoria da vereadora Ana Patrícia Santos de Sá Araújo. Indicação nº 12/2023, que solicita o

calçamento no acostamento da Ma sentido Nova Colinas na localidade Baixa do Tatu, com colocação de

canaleta para escoamento da água. Ambas de autoria do vereador Carlos Zoel de Castro Andrade. Indicação

nº 013/2023, que solicita a construção de um ponto com cobertura para parada de ónibus escolar na Vila Sá.

De autoria do vereador Anatolio da Cruz Nogueira Neto. Logo após foi feita a leitura do oficio nº 014/2023,

em que o Poder Executivo responde as reivindicações dos vereadores, da sessão realizada em 13 de fevereiro

de 2023. por Em seguida o Senhor Presidente passou a palavra aos vereadores, usou a mesma: Carlos Zoel

de Castro Andrade, fez um resumo sobre a situação das estradas do município, frisando a necessidade da

recuperação das mesmas com urgência. Sobre a indicação nº 012, falou que faz tempo que pede, porém

nunca foi atendido, e que o povo sofre muito muito no período chuvoso com a água inundando as casas.

Renato Barbosa Arruda, perguntou o que se faz para voltar a feira, e respondeu que o que falta é interesse da

Secretaria, solicitou a convocação da mesma. Solicitou providências quanto ao transporte escolar, porém



falou que precisam chamar o Gestor para recuperar as estradas, pois o transporte escolar não consegue rodar

por falta de estrada. Lamentou a falta de compromisso dos funcionários da infraestrutura que saem para o

serviço às 9:00 horas e volta às 16:00 horas. Anatolio da Cruz Nogueira, agradeceu a Deus por poder está

mais uma vez nessa casa, agradeceu a irmã Claudete por está prestigiando a sessão, falou que o poço

artesiano que foi perfurado na Vila Sá, que os recursos ainda não saiu, mas já foi perfurado, e que assim que

os recursos forem liberados a obra será concluída, sobre a Indicação nº 13, disse que espera ser atendido

pelo prefeito, pois os moradores da Vila Sá criticam que são esquecidos, mas o bairro já recebeu vários

investimentos nessa gestão. Ana Patrícia Santos de Sá Araújo, solicitou do gestor um cronograma por

localidade para recuperação das estradas vicinais, e frisou a necessidade de iniciar a recuperação em uma

localidade e concluir antes de sair do local e ir para outra localidade. Falou que a cultura está esquecida,

solicitou que a secretária de Agricultura e Cultura seja convidada para discutirem sobre o assunto. Convidou

a todos para o primeiro festival de musica Cristã do município. Joilma Oliveira dos Santos, sobre as

indicações explicou que faz as mesmas porque ver a necessidade do povo, falou sobre a vistoria que está

sendo realizada no transporte escolar e que estão verificando também a habilitação dos motoristas. Ronaldo

Mourão Santana, sobre as respostas que veio do executivo sobre as indicações que são bonitas, só que a

realidade é outra como da estrada da Gameleira que só foi arrumado a ladeira. Falou que é difícil fazer

indicação pois não são atendidos. Gesmar de Souza Nogueira, sobre as sessões itinerantes, falou da

necessidade de montar uma estrutura mínima para a realização da mesma. Falou sobre a falta de

planejamento da secretaria de infraestrutura, para dá inicio a uma obra em determinada localidade e concluir

a mesma, antes de sair para outro local. Comentou sobre sua viagem a Brasília e disse que os deputados

prometeram ajudar a saúde do município. Teceu comentários sobre a recuperação da MA006. Finalizando o

Senhor Presidente, falou sobre a feira livre que irão cobrar e fazer acontecer, disse que irão fiscalizar todos

as secretarias do município, iniciaram pela educação, fazendo a vistoria no transporte escolar, e convidou a

todos para juntos fazerem a vistoria no transporte escolar do zona rural. Falou que após a fiscalização irão

convidar todos os secretários responsáveis por pasta para virem a Câmara prestar esclarecimentos ou para

parabenizá-los. Após toda verificação irão fazer um relatório da situação do município e convidar as

comunidades para terem conhecimento do relatório. E Comunicou que o veiculo da Câmara está arrumado

para atender a necessidade da Câmara. Convidou a todos para a sessão extraordinária que será realizada dia

08 de marco, para discussão dos projetos de Lei nº 01/2023 do Gabinete do Prefeito, 03 e 04 da Mesa da

Câmara. E como nada houve a tratar o Senhor presidente agradeceu a presença de todos e declarou em

nome de Deus encerrada a sessão. Lavrou-se a presente Ata, que depois de lida e achada conforme será

assinada pelos vereadores presentes. Palácio Legislativo Vereador Deurival Coelho da Fonseca, Fortaleza

dos Nogueiras_MA, em 06 de fevereiro de 2023.






